
Notice d’utilisation
Pour vous aider à bien vivre votre achat

Congélateur coffre
ECC85-125hib1
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1 Roue x 2 et roulette x 2

2 Poignée

3 Joint

4 Couvercle

5 Lampe LED 

6 Panier de rangement (x 2)

7 Cordon et fiche d’alimentation

8
Couvercle du compartiment du 
compresseur

9
Panneau de commandes et 
écran

10
Orifice de vidange avec 
bouchons (intérieur et extérieur)
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Vous venez d’acquérir un produit de la marque 
Essentiel  b et nous vous en remercions. Nous 
apportons un soin tout particulier à la FIABILITÉ, 
à la FACILITÉ D’USAGE et au DESIGN de nos 
produits. Nous espérons que votre nouveau 
congélateur coffre vous donnera entière 
satisfaction.

Déballage

•	 Retirez l’appareil du carton d'expédition.
•	 Vérifiez que l'appareil n'a pas été endommagé pendant le transport. Ne branchez en 

aucun cas un appareil endommagé ! Si l'appareil est endommagé, veuillez contacter 
votre revendeur.

•	 Retirez tous les rubans adhésifs et matériaux d’emballage de l’intérieur et de l’extérieur 
de l’appareil, y compris les paniers de rangement fournis avec l’appareil.

Avant la première utilisation
�

•	 Nettoyez l’intérieur de l’appareil et les paniers à l’eau tiède. N'utilisez pas de savon 
ou de détergent, car leur odeur peut persister. Séchez soigneusement l’extérieur 
de l’appareil à l’aide d’un chiffon doux et sec. Lorsque vous avez fini de nettoyer 
l’appareil, séchez-le complètement.

•	 Vous pouvez utiliser du white-spirit pour éliminer les résidus de ruban adhésif à 
l’extérieur de l’appareil.

•	 Débranchez toujours l’appareil, retirez le fusible ou désactivez le disjoncteur 
avant le nettoyage.
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Installation

Emplacement d’installation

•	 N’inclinez pas le congélateur coffre de plus de 45 degrés vers l’arrière lorsque vous 
le déplacez.

Ne retournez pas le 
congélateur.

Moins de 45°

•	 Posez le congélateur coffre debout sur une surface plane et régulière. Puisque votre 
appareil sera lourd lorsqu'il sera rempli d'aliments, il doit être placé sur un sol solide 
et résistant.

•	 L'appareil doit être installé dans une pièce sèche et bien ventilée, à température 
ambiante. 

•	 N’exposez pas l'appareil à la lumière directe du soleil.
•	 N’exposez pas l'appareil à la pluie.
•	 N'installez pas l'appareil à côté d'un radiateur, d'une cuisinière ou d’une autre source 

de chaleur.
•	 La température ambiante affecte la consommation d’énergie et l’efficacité de 

l’appareil.
•	 La prise secteur doit rester accessible une fois l’appareil installé.
•	 Après l’installation, assurez-vous que l’appareil ne repose pas sur son cordon 

d’alimentation.

•	 REMARQUE IMPORTANTE  : Pour éviter un basculement, 
assurez-vous que l’appareil est placé de manière sûre et 
conformément aux instructions.
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Classe climatique

L'appareil doit être installé exclusivement dans un endroit où la température ambiante 

correspond à la classe climatique pour laquelle l’appareil a été conçu (voir le tableau  

ci-dessous).

La classe climatique est indiquée sur la plaque signalétique située à l'extérieur de l'appareil.

Le tableau ci-dessous indique les températures ambiantes correspondant à chaque classe 

climatique :

Classe climatique Température ambiante

SN de +10 à +32 °C

N de +16 à +32 °C

ST de +16 à +38 °C

T de +16 à +43 °C

Votre congélateur coffre  ECC85-125hib1 appartient à la classe climatique « SN/N/ST/T ». Si la 

température ambiante est inférieure ou supérieure à la température de cette catégorie, les 

performances de votre appareil pourraient être affectées et vos aliments pourraient se gâter.

Ventilation adéquate

•	Veillez à ce que l’air puisse circuler librement tout autour de l’appareil.

•	Pour garantir le bon fonctionnement de votre appareil, veuillez ne pas obstruer les orifices de 

ventilation et laisser un espace d’au moins :

(1) 100 cm au-dessus de l’appareil et sur ses côtés

(2) 75 cm à l’arrière de l’appareil

•	Si votre appareil doit être installé à côté d'un autre réfrigérateur ou congélateur, veillez à ce que 

les appareils ne se touchent pas afin d'éviter la formation de condensation à l'extérieur.

•	Cet appareil est un appareil en pose libre et ne doit pas être utilisé comme appareil encastré.
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Installation de la poignée

Les pièces de la poignée sont rangées à l’intérieur du congélateur coffre. Suivez les instructions 

ci-dessous pour installer la poignée.

Outils nécessaires : Tournevis cruciforme (Phillips)

1.	 Retirez les six vis.

2.	 Fixez le crochet avec deux vis.

3.	 Fixez la poignée avec les quatre vis.

4.	 Fixez le capot sur la poignée.

7

FR



Utilisation

Pour commencer

2 h

Avant de brancher l’appareil pour la 
première fois sur la prise secteur, 
veuillez le laisser reposer pendant 
deux heures s'il a été transporté en 

position verticale, ou pendant 24 heures s'il a été 
transporté en position horizontale. Cela permet 
au gaz réfrigérant de redescendre dans le 
compresseur. Le non-respect de ce délai peut 
endommager le compresseur. N’utilisez jamais 
de rallonge électrique ou d’adaptateur multiprise 
avec ce produit.

•	Vérifiez que la tension indiquée sur la plaque signalétique de l’appareil correspond à la tension 

de votre réseau. 

•	Vérifiez que le cordon et la fiche d’alimentation sont en bon état.

•	Branchez l’appareil sur une prise secteur. L’écran du panneau de commandes s’allume et reste 

allumé pendant 5 minutes.

•	Attendez au moins 1 heure avant de mettre des aliments dans l’appareil, afin de garantir que la 

température correcte a été atteinte dans le congélateur coffre.

•	Lorsque vous débranchez le congélateur coffre, patientez au moins 5  minutes avant de le 

remettre en marche afin d’éviter d’endommager le compresseur.
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Description et utilisation du panneau de commandes

4

5

1

2

3

1.	 Indicateur de verrouillage

2.	 Voyant Super Freeze

3.	 Touche de réglage de la température

4.	 Affichage de la température en °C

5.	 Touche Super Freeze

Branchement à l’alimentation

Lorsque vous branchez le congélateur coffre sur la prise secteur, il se met automatiquement en 

marche et l’écran du panneau de commandes s’allume. Lors de la première mise en marche du 

congélateur coffre, l’écran reste allumé pendant 5 minutes. Par la suite, si l’écran est activé puis 

que vous n’appuyez sur aucune touche pendant 60 secondes, il s’éteindra. 

Le congélateur dispose d’une fonction de mémorisation qui restaure le dernier réglage utilisé avant 

que vous n’ayez débranché l’appareil lorsque vous l’éteignez et le rebranchez.

Mode Température

Lorsque le congélateur coffre est mis en marche, le réglage de température par défaut est -18 °C.

•	Appuyez sur la touche TEMP. SET pour afficher la température réglée.

Réglage de la température :

•	Appuyez plusieurs fois sur la touche TEMP. SET pour régler la température souhaitée (par 

intervalles de 1 °C), de -14 °C à -24 °C. La température réglée clignotera 5 fois pour confirmer 

le réglage.

•	Lorsque vous mettez l’appareil en marche, la température par défaut est de -18 °C, ce qui est 

la température que nous recommandons pour la congélation et la conservation optimale des 

aliments surgelés.

•	La température à l’intérieur de l’appareil peut être affectée par plusieurs facteurs, tels que la 

température ambiante, la quantité d’aliments stockés, la fréquence d’ouverture du couvercle, 

etc.
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Mode Super Freeze

Utilisez ce mode pour congeler rapidement des aliments frais.

•	Pour activer ou désactiver le mode Super Freeze, appuyez sur la touche  SUPER FREEZE. La 

température Super Freeze clignotera 5 fois pour confirmer le réglage. Le voyant Super Freeze 

 s’affiche lorsque ce mode est activé et la température Super Freeze est indiquée (-25 °C).

•	Le mode Super Freeze reste actif pendant 48 heures. Après ce délai, le mode Super Freeze se 

désactive et le congélateur revient aux réglages précédents.

•	En cas de coupure de courant, le mode Super Freeze est annulé lorsque le courant est rétabli et 

l’appareil revient alors aux réglages précédents.

•	La touche TEMP. SET ne fonctionne pas lorsque le mode Super Freeze est activé.

Mode Verrouillage

Lorsque le congélateur est en marche mais que vous n’appuyez sur aucune touche pendant 

5  minutes, le mode Verrouillage est automatiquement activé pour éviter tout changement 

accidentel des réglages du panneau de commandes. Lorsque le mode Verrouillage est activé, 

l’icône de verrouillage  s’affiche à l’écran. Lorsque le panneau de commandes est verrouillé, 

vous ne pouvez pas changer les autres réglages du congélateur. Déverrouillez l’écran si vous 

souhaitez changer les réglages.

•	Pour verrouiller ou déverrouiller le panneau de commandes, maintenez les touches TEMP. SET 

et SUPER FREEZE appuyées en même temps pendant 3 secondes. 

Mémorisation en cas de panne de courant

Lorsque le courant est rétabli après une panne, l’appareil se souvient automatiquement des 

derniers réglages enregistrés et les applique.

Code d’erreur

Si E1 apparaît à l’écran, cela signale un dysfonctionnement du capteur de température. Contactez 

un technicien pour faire réparer le capteur de température.
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Conservation d’aliments dans le congélateur

Votre appareil est certifié « 4 étoiles » , ce qui signifie que vous pouvez y conserver des 

aliments surgelés pendant 12 mois maximum, congeler des produits frais et préparer des glaçons 

à une température comprise entre -18 °C et -24 °C.

•	La température de conservation minimale recommandée pour la conservation des aliments 

surgelés est de -18 °C ou moins.

•	Les durées de conservation maximales recommandées pour différents types d’aliments sont 

indiquées dans le guide ci-dessus. Cependant, reportez-vous toujours aux instructions du 

fabricant figurant sur l’emballage et respectez les durées de conservation recommandées.

Type d’aliments Durée

Ragoût 

Crème glacée

Saucisses

Pain

2 à 6 mois

Poisson

Crevette

Agneau

4 à 8 mois

Volaille

Bœuf
6 à 12 mois

•	Les aliments décongelés qui n’ont pas été cuits ne doivent jamais être recongelés puis placés 

dans le congélateur.

•	Ne congelez pas trop d’aliments à la fois. Plus les aliments sont congelés rapidement, plus leurs 

qualités seront préservées. 

•	Emballez toujours les aliments de manière hermétique pour éviter qu’ils ne se dessèchent et 

perdent de leur saveur, et pour empêcher toute contamination d’autres produits.

•	Avant la congélation, étiquetez les emballages des aliments cuits et des produits frais afin de 

pouvoir les identifier facilement, en indiquant leur contenu et la date de congélation.

•	Ne consommez pas d’aliments dont le délai de conservation maximal a été dépassé, car cela 

pourrait entraîner une intoxication alimentaire.

IMPORTANT :

•	Ne placez jamais de bouteilles ou de canettes au congélateur. Elles peuvent se briser lorsque 

leur contenu gèle, et les boissons gazeuses ou plates (telles que la limonade, les jus de fruits, la 

bière, le vin mousseux, etc.) pourraient même exploser !

•	Les récipients contenant des liquides ou gaz inflammables peuvent fuir à basse température. 

Cela pourrait entraîner une explosion ! Ne stockez dans cet appareil aucun récipient contenant 

des matières inflammables, comme des bonbonnes d’aérosol, des extincteurs, des cartouches 

d’encre, etc.
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•	Ne mettez pas dans votre bouche de la glace ou de la crème glacée sortant tout juste du 

congélateur. La glace très froide peut geler sur vos lèvres ou sur votre langue et vous blesser.

•	Ne touchez jamais des aliments surgelés avec les mains humides. Vos mains pourraient coller 

aux aliments.

•	Ne placez pas et n’utilisez pas d’appareils électriques (comme des sorbetières, des blenders, 

etc.) dans le congélateur.

•	Ne tentez jamais de retirer des aliments pris dans la glace avec des objets tranchants ou pointus, 

car cela pourrait endommager le circuit de réfrigération. Utilisez uniquement une raclette en 

plastique.

•	Veillez à laisser au moins 5 mm entre les aliments surgelés stockés dans le congélateur et le 

couvercle du congélateur.

Conseils de conservation et d’économie d’énergie

•	Réfrigérez ou congelez uniquement des produits alimentaires de bonne qualité.

•	Avant de placer des aliments chauds dans le congélateur coffre, laissez-les refroidir jusqu’à 

température ambiante.

•	Divisez les plats en petites portions avant de les congeler. Cela réduira la durée nécessaire à leur 

congélation et vous permettra de ne décongeler que la portion nécessaire.

•	Placez les aliments à congeler près de la paroi du congélateur en veillant à ce qu’ils ne touchent 

pas les autres aliments surgelés déjà dans le congélateur.

•	Lors de la préparation de glaçons, il est recommandé d’utiliser un sachet à glaçons au lieu d’un 

bac à glaçons. Si vous utilisez un bac à glaçons (non inclus), remplissez-le avec de l’eau froide 

aux ¾ et placez-le sur une surface plane. Pour retirer les glaçons, tordez délicatement le bac ou 

passez-le sous l'eau courante pendant quelques secondes.

•	Un appareil rempli de façon homogène contribue à une utilisation optimale de l’énergie.

•	Ouvrez le couvercle le plus brièvement possible, en veillant à le fermer correctement afin de 

minimiser la perte de froid et de réduire la consommation d’énergie.

•	Si la congélation des aliments prend beaucoup de temps, la qualité des produits alimentaires 

surgelés se détériorera. Consultez la plaque signalétique ou la description produit de votre 

appareil pour connaître la quantité maximale (en kg) d’aliments pouvant être congelés en 

24 heures.
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Nettoyage et entretien

Pour garantir l’hygiène, l’intérieur de l’appareil et les accessoires doivent être nettoyés régulièrement.

IMPORTANT :

Une température ambiante élevée (par exemple, par une chaude journée d’été) et un réglage 

froid du bouton de réglage de la température peuvent entraîner un fonctionnement en continu 

du compresseur afin de maintenir une température basse dans l’appareil. Cependant, cela peut 

causer la formation d’une épaisse couche de givre sur les parois internes du congélateur. Si cela 

se produit, tournez le bouton de réglage de la température sur un réglage plus chaud.

Éteignez l’appareil et débranchez-le 
avant de le nettoyer et de le dégivrer.

Dégivrage de l’appareil

•	Le congélateur doit être dégivré lorsque la couche de givre atteint environ 4  millimètres 

d’épaisseur et au moins deux à trois fois par an.

•	Pour le dégivrer, utilisez une raclette ou tout autre ustensile en plastique plutôt que des outils 

métalliques, des produits de dégivrage ou des appareils électriques, tels qu’un sèche-cheveux, 

un nettoyeur vapeur, etc. Lors du dégivrage, faites attention à ne pas endommager la zone du 

bouchon de vidange ou la paroi interne du congélateur.

•	Choisissez un moment où votre appareil n’est pas rempli.

•	12 heures avant le dégivrage, réglez la température sur le réglage le plus froid pour vous assurer 

que les aliments surgelés restent le plus froids possible pendant le dégivrage de l’appareil.

Pour dégivrer l’appareil :

1.	 Débranchez l’appareil.

2.	 Sortez les aliments surgelés et emballez-les avec plusieurs couches de papier journal. 

Recouvrez et rangez les aliments emballés dans un endroit frais, mais jamais sur une surface 

métallique.

3.	 Sortez les paniers de rangement.

4.	 Ouvrez le couvercle. Vous pouvez placer des récipients avec de l’eau chaude dans le 

congélateur pour accélérer le processus de dégivrage.

5.	 Placez un bac de récupération de l’eau sous l’orifice de vidange pour recueillir l’eau de 

dégivrage.

6.	 Retirez le bouchon de vidange à l’intérieur de l’appareil et celui à l’extérieur afin que l’eau puisse 

s’écouler dans le bac. Vérifiez que l’orifice de vidange n’est pas bloqué (par du givre ou des 

résidus alimentaires, par exemple). Retirez les blocages éventuels.
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7.	 Lorsque la vidange est terminée, remettez les deux bouchons de vidange en place.

8.	 Nettoyez soigneusement l’intérieur du congélateur avec une éponge douce humidifiée.

9.	 Lorsque le compartiment du congélateur est complètement sec, fermez le couvercle, rebranchez 

l’appareil et tournez le bouton de réglage de la température sur le réglage le plus froid.

10.	Laissez le congélateur refroidir pendant une heure avant de remettre les aliments à l’intérieur. 

Ne changez pas le réglage pendant au moins deux heures.

Nettoyage de l’appareil

L’appareil doit être nettoyé deux fois par an.

•	Débranchez l’appareil.

•	Essuyez les surfaces intérieures et extérieures de l’appareil et les accessoires avec un chiffon 

doux humidifié. S’ils sont très sales, frottez-les avec un détergent doux, rincez-les à l’eau, puis 

essuyez-les avec un chiffon propre.

•	Éliminez la poussière au dos de l’appareil afin d’éviter tout risque d’incendie ou de surchauffe 

de l’appareil.

•	N’utilisez pas de détergents abrasifs ou caustiques, ni de raclette en métal.

•	Ne pulvérisez jamais d’eau directement dans l’appareil. Cela pourrait entraîner la formation de 

rouille ou nuire à l’isolation.

•	Les joints en caoutchouc du couvercle doivent être nettoyés régulièrement et maintenus en bon 

état.

•	N’utilisez jamais de nettoyeur à vapeur pour nettoyer l’appareil. L’humidité générée peut 

s’accumuler sur les composants électriques et représenter un risque de choc électrique pour les 

utilisateurs ! La vapeur chaude peut également endommager les pièces internes en plastique.

•	L’appareil doit être complètement sec avant d’être remis en marche.
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En cas d'absence prolongée ou de non-utilisation

•	Tournez le bouton de réglage de la température sur le réglage de la température la plus chaude, 

puis éteignez l’appareil.

•	Débranchez, videz, dégivrez et nettoyez l'appareil.

•	Laissez le couvercle ouvert pour éviter l’apparition d’odeurs.

Dépannage

Dysfonctionnements

Un dysfonctionnement de l’appareil peut être dû à un problème mineur auquel vous pouvez 

remédier vous-même en suivant les instructions ci-dessous. Avant de contacter un technicien, 

effectuez les contrôles suivants :

Problèmes Causes possibles Solutions

L'appareil ne 

fonctionne pas.

La fiche n'est pas branchée ou 

est mal branchée.

Débranchez la fiche (si nécessaire), 

puis rebranchez l’appareil sur la prise 

secteur.

Un fusible a sauté ou est 

défectueux.

Vérifiez le fusible et remplacez-le si 

nécessaire.

La prise de courant est 

défectueuse.

Les réparations de la prise de 

courant doivent être effectuées par 

un électricien.

L'appareil ne 

refroidit pas 

suffisamment. Les 

aliments sont trop 

chauds.

La température n'est pas réglée 

correctement.

Veuillez consulter la partie « Réglage 

de la température ».

Le couvercle est resté ouvert trop 

longtemps.

N'ouvrez pas le couvercle plus 

longtemps que nécessaire.

Une grande quantité d'aliments 

non surgelés a été placée dans 

l'appareil au cours des dernières 

24 heures.

Tournez temporairement le bouton 

de réglage de la température sur un 

réglage plus froid. Ne surchargez pas 

l'intérieur de l’appareil.

L'appareil est situé à proximité 

d'une source de chaleur.

Consultez la partie « Emplacement 

d’installation ».

Il y a beaucoup de 

givre.

Le couvercle n’a pas été fermé 

correctement.

Assurez-vous que le couvercle de 

l’appareil est correctement fermé en 

permanence.

Le joint du couvercle est mal 

positionné ou est endommagé.

Vérifiez que le joint du couvercle est 

bien étanche.
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Problèmes Causes possibles Solutions

Il y a des bruits 

inhabituels.

L’appareil est placé trop près d’un 

mur ou d’autres objets.

Déplacez l’appareil pour garantir une 

ventilation suffisante sur tous ses 

côtés. Veuillez consulter la partie 

« Ventilation adéquate ».

Certains bruits sont 

caractéristiques des appareils de 

réfrigération.

Veuillez consulter la partie « Bruits 

lors de l’utilisation ».

Le compresseur 

fonctionne 

pendant une 

longue période.

Une température ambiante élevée 

entraîne le fonctionnement en 

continu du compresseur.

Cela est normal.

Une quantité trop importante 

d’aliments ou trop d’aliments 

chauds ont été placés en même 

temps dans l’appareil.

Ne placez pas trop d’aliments dans 

le congélateur et attendez qu’ils aient 

refroidi.

Le couvercle est fréquemment 

ouvert.

N'ouvrez pas le couvercle plus 

longtemps que nécessaire.

La couche de givre à l’intérieur 

est trop épaisse.

L’appareil doit être dégivré.

Le couvercle ne 

se ferme pas 

correctement.

Des aliments empêchent la bonne 

fermeture du couvercle ou le 

congélateur est trop plein.

Retirez les aliments qui bloquent le 

couvercle.

Le joint du couvercle est déformé. Chauffez le joint avec un sèche-

cheveux puis redonnez sa forme 

d’origine au joint.

Les parois 

externes sont 

chaudes.

Une température ambiante élevée 

entraîne une chaleur des parois 

ou il n’y a pas suffisamment 

d’espace de ventilation autour de 

l’appareil.

Déplacez l’appareil pour garantir une 

ventilation suffisante sur tous ses 

côtés. Veuillez consulter la partie 

« Ventilation adéquate ».

De la 

condensation se 

forme à l’extérieur.

L’humidité de la pièce est élevée. Cela est normal. Essuyez la 

condensation à l’aide d’un chiffon 

sec.

Le couvercle est 

difficile à ouvrir.

Il y a une différence de pression 

d’air entre l’intérieur et l’extérieur 

du congélateur.

Patientez quelques instants, puis 

essayez d’ouvrir le couvercle 

doucement.

Code d’erreur

Lorsque E1 s’affiche à l’écran, cela indique un défaut du capteur de température. Contactez votre 

technicien le plus proche pour une réparation.
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En cas de coupure de courant

•	Si la coupure de courant ne dure qu’un court instant, elle n’affectera pas les aliments à l’intérieur 

de l’appareil.

•	Cependant, n’ouvrez pas le couvercle (la durée nécessaire à l’augmentation de la température 

est considérablement réduite si le couvercle est ouvert ou si l’appareil est presque vide).

•	Si la panne de courant dure plus longtemps, il faut transférer les aliments réfrigérés ou surgelés 

dans un autre réfrigérateur ou un autre congélateur.

•	Dès que vous remarquez une décongélation des aliments, ceux-ci doivent être consommés le 

plus tôt possible.

•	Les produits décongelés ne doivent jamais être recongelés (à moins d’avoir été cuits entre-

temps).

Bruits lors de l’utilisation

Les bruits suivants sont caractéristiques des appareils de type réfrigérateur/congélateur :

•	Cliquetis : Le compresseur émet un cliquetis lorsqu’il se met en marche ou s’arrête.

•	Ronronnement : Dès que le compresseur est en marche, il émet un ronronnement.

•	Gargouillement/crachotement : Des gargouillements et des crachotements se font entendre 

lorsque le réfrigérant circule dans les tubes étroits. Même après l’arrêt du compresseur, ces 

bruits peuvent se faire entendre pendant un court instant.

Remplacement du module LED (lampe)

AVERTISSEMENT  : Ne tentez pas de remplacer le module LED vous-même  : risque de choc 

électrique ! Les LED ne peuvent pas être remplacées par l’utilisateur. Contactez le service après-

vente de votre revendeur pour toute opération devant être effectuée sur la lampe de l’appareil.

Ce produit contient une source lumineuse exemptée de classe 
d'efficacité énergétique. L’ampoule de ce produit ne peut être 
remplacée que par des ingénieurs qualifiés.

17

FR



INFORMATIONS

SUPPLIER’S NAME MODEL IDENTIFIER

AA

(*)

Vous pouvez trouver des informations sur les 
modèles, tels qu'ils sont enregistrés dans la base 
de données des produits, sur le site Web suivant 
en recherchant l’ID de votre modèle (*), figurant sur 
la plaque signalétique :
https://eprel.ec.europa.eu/

La période de disponibilité des pièces de rechange pour votre appareil est de 10 ans.

Lien vers le site Web du fabricant où se trouvent les informations visées au point 4 a) de l'annexe 
du règlement de la Commission (UE) 2019/2019 :
https://www.boulanger.com/info/assistance/
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Art.  8011998
Ref. ECC85-125hib1

 Congélateur coffre
ECC85-125hib1

Protection de l’environnement
Ce symbole apposé sur le produit signifie qu’il s’agit 
d’un appareil dont le traitement en tant que déchet 

est soumis à la réglementation relative aux déchets 
d’équipements électriques et électroniques (DEEE). Cet 
appareil ne peut donc en aucun cas être traité comme 
un déchet ménager, et doit faire l’objet d’une collecte 
spécifique à ce type de déchets. Des systèmes de reprise et 
de collecte sont mis à votre disposition par les collectivités 
locales (déchèterie) et les distributeurs. En orientant votre 
appareil en fin de vie vers sa filière de recyclage, vous 
contribuerez à protéger l’environnement et empêcherez 
toute conséquence nuisible pour votre santé. 

Testé dans nos 
laboratoires

Garantie valide à partir 
de la date d’achat 

(ticket de caisse faisant 
foi). Cette garantie ne 
couvre pas les vices 
ou les dommages 

résultant d’une mauvaise 
installation, d’une 

utilisation incorrecte, ou 
de l’usure normale 

du produit.

Service Relation Clients
Avenue de la Motte
CS 80137
59811 Lesquin cedex
contact@sc-ub.com

Fabriqué en R.P.C.
SOURCING & CREATION
Avenue de la Motte 
59810 Lesquin FRANCE


